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１ 調査の概要                    

①  調査の目的 

足利市では、第７次総合計画に基づいたまちづくりを進めていますが、市民が日常生活を

通して感じる市の取り組みに対する満足度、重要度等のご意見をお聴きし、これからのまち

づくりに役立てようとするものです。 

 

② 調査の方法 

(1) 対 象 者   足利市に住民登録のある満１８歳以上の市民１,５００人 

(2) 抽出方法   住民基本台帳から等間隔無作為抽出（Ｈ２９．３．１現在） 

(3) 調査方法   郵送調査（ハガキによる催告１回）、インターネット回答可 

(4) 調査期間   平成２９年３月８日～３月２４日 

 

③ 調査項目 

(1) 回答者属性 

(2) 足利市の取り組みに対する重要度と満足度 

(3) その他の調査事項 

(4) 自由意見 

 

④ 回収状況 

(1) 配 付 数   １，５００ 

(2) 回 答 数     ６９８（うち、インターネット回答５８件） 

(3) 回 収 率   ４６．５％ 

■ 性 別 

 男 女 不 明 

配 付 数 761 739  

回 答 数  318 371 9 

回 収 率 41.8% 50.2% ― 

■ 年代別 

 ３０歳未満 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０歳以上 不 明 

配 付 数 177 197 287 228 335 276  

回 答 数  57  78 122 110 176 147 8 

回 収 率 32.2% 39.6% 42.5% 48.2% 52.5% 53.3% ― 

■ 地区別 

 
旧市内 毛野・富田 

三重・山前・三和

・葉鹿・小俣 
北郷・名草 

山辺・矢場川・御厨・ 

久野・梁田・筑波 
不 明 

配 付 数 237 222 402 143 496  

回 答 数  143      79 164 75 228 9 

回 収 率 60.3% 35.6% 40.8% 52.4% 46.0% ― 

 

⑤ 留意点 

割合は、小数点以下第２位を四捨五入のため、合計が１００％とならない場合があります。 
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２ 調査結果 

Ａ． 回答者属性 

45.6%

53.2%

1.3%

男性

女性

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

【A-01】性別はどちらですか。 n=698

 

8.2%

11.2%

17.5%

15.8%

25.2%

21.1%

1.1%

３０歳未満

３０歳代

４０歳代

５０歳代

６０歳代

７０歳以上

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%
【A-02】年齢はいくつですか。 n=698

 

13.2%

30.4%

16.8%

6.7%

2.1%

26.1%

3.2%

1.6%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0%

自営業…

勤め人

パート・内…

主に家事…

学生

無職

その他

無回答

n=698【A-03】職業は何ですか。
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38.3%
3.3%

5.7%
1.6%

0.6%
0.1%

2.4%
3.2%

1.3%
2.1%

3.6%
25.9%

11.9%

足利市内

佐野市

太田市

桐生市

館林市

みどり市

上記以外の栃木県

上記以外の群馬県

埼玉県

東京都

その他

通勤、通学していない

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0%

n=698
【A-04】通勤、通学先はどちらですか。

 
 

6.3%

2.7%

8.5%

81.4%

1.1%

５年未満

５年以上～１０年未満

１０年以上～２０年未満

２０年以上

無回答

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

【A-05】足利市に住んで通算何年になりますか。 n=698

 
 

12.0%

29.9%

42.4%

8.6%

6.2%

0.9%

一人暮らし

夫婦のみ

親子二世代

三世代

その他

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0% 40.0% 45.0%

【A-06】一緒にお住まいの家族構成は次のどれですか。 n=698n=698
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80.4%

12.5%

2.9%

0.7%

0.4%

2.3%

0.9%

持ち家

民営の借家

公営住宅

社宅、寮

下宿、間借り

その他

無回答

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

【A-07】お住まいの住宅は、次のどれですか。 n=698

 

 

20.5%

11.3%

23.5%

10.7%

32.7%

1.3%

旧市内

東地区(毛野・富田)

西地区(三重・山前・三和・

葉鹿・小俣)

北地区(北郷・名草）

南地区(山辺・矢場川・御

厨・筑波・久野・梁田)

無回答

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

【A-08】お住まいの地区は、どちらですか。 n=698
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Ｂ． 足利市の取り組みに対する重要度と満足度 

（同数値のときは、小数点以下第３位以降の数値で順位を決定） 

■重要度 

4.28 
4.23 
4.22 

4.21 
4.20 

4.19 
4.09 
4.09 
4.09 

4.07 
4.02 

4.00 
3.99 

3.91 
3.89 
3.88 

3.86 
3.82 

3.73 
3.58 

3.50 3.70 3.90 4.10 4.30

B-16 高度医療、救急救命体制の整備・充実

B-15 大規模災害時への対策

B-08 子どもを産み育てる取り組み

B-17 地域安全の確保

B-09 仕事と子育ての両立支援

B-14 ごみ減量や地球温暖化対策の推進

B-06 企業誘致等による雇用の場の拡大

B-10 生活習慣病予防や介護予防の取り組み

B-01 小・中学校での学習指導・環境の充実

B-07 強い農業づくり

B-13 道路や公共交通の整備

B-04 足利を訪れる方の増加とおもてなしの向上

B-03 日本遺産や国宝などを活用した文化発信事業の推進

B-05 地場産業の活性化の支援

B-12 公園、スポーツ・レク活動などの場の整備

B-02 スポーツや文化活動などの生涯学習の推進

B-11 住宅・宅地の整備

B-18 市民と行政との協働の取り組み

B-19 ボランティアなどの市民活動がしやすい環境づくり

B-20 シティプロモーションの取り組み

重要度

 

■満足度 

3.51 
3.38 

3.35 
3.32 

3.31 
3.27 
3.27 

3.26 
3.23 

3.21 
3.21 

3.17 
3.16 
3.16 
3.16 

3.14 
3.12 
3.12 

3.08 
3.01 

3.00 3.20 3.40 3.60

B-03 日本遺産や国宝などを活用した文化発信事業の推進

B-16 高度医療、救急救命体制の整備・充実

B-02 スポーツや文化活動などの生涯学習の推進

B-14 ごみ減量や地球温暖化対策の推進

B-10 生活習慣病予防や介護予防の取り組み

B-12 公園、スポーツ・レク活動などの場の整備

B-07 強い農業づくり

B-04 足利を訪れる方の増加とおもてなしの向上

B-19 ボランティアなどの市民活動がしやすい環境づくり

B-17 地域安全の確保

B-20 シティプロモーションの取り組み

B-11 住宅・宅地の整備

B-01 小・中学校での学習指導・環境の充実

B-09 仕事と子育ての両立支援

B-15 大規模災害時への対策

B-18 市民と行政との協働の取り組み

B-05 地場産業の活性化の支援

B-08 子どもを産み育てる取り組み

B-06 企業誘致等による雇用の場の拡大

B-13 道路や公共交通の整備

満足度

 

満足度加重平均値 
A×5＋B×4＋C×3＋D×2＋E×1 

回答者総数―F 

 

A：満足している 
B：やや満足している 
C：どちらともいえない 
D：やや不満である 
E：不満である 
F：無回答 

重要度加重平均値 
A×5＋B×4＋C×3＋D×2＋E×1 

回答者総数―F 

 

A：重要である 
B：やや重要である 
C：どちらともいえない 
D：やや重要でない 
E：重要ではない 
F：無回答 
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■ 重要度上位５位（同数値のときは、小数点以下第３位以降の数値で順位を決定） 

 
1 2 3 4 5 

全体 

16 高度医療、

救急救命体制 

15大規模災害

時への対策 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

17地域安全の

確保 

09 仕事と子育

ての両立支援 

4.28 4.23 4.22 4.21 4.20 

性別 

男性 

16 高度医療、

救急救命体制 

15大規模災害

時への対策 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

17地域安全の

確保 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

4.26 4.19 4.13 4.12 4.10 

女性 

16 高度医療、

救急救命体制 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

09 仕事と子育

ての両立支援 

17地域安全の

確保 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

4.31 4.30 4.29 4.29 4.26 

年齢 

30 歳未満 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

17地域安全の

確保 

15大規模災害

時への対策 

09 仕事と子育

ての両立支援 

16 高度医療、

救急救命体制 

4.42 4.36 4.34 4.22 4.20 

30 歳代 

09 仕事と子育

ての両立支援 

17地域安全の

確保 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

01 小・中学校

での学習指

導・環境の充

実 

16 高度医療、

救急救命体制 

4.50 4.39 4.38 4.37 4.35 

40 歳代 

17地域安全の

確保 

16 高度医療、

救急救命体制 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

09 仕事と子育

ての両立支援 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

4.32 4.29 4.26 4.26 4.26 

50 歳代 

16 高度医療、

救急救命体制 

15大規模災害

時への対策 

08 子どもを産

み育てる取り

組み 

06企業誘致等

による雇用の

場の拡大 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

4.27 4.26 4.24 4.17 4.13 

60 歳代 

16 高度医療、

救急救命体制 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

15大規模災害

時への対策 

06企業誘致等

による雇用の

場の拡大 

17地域安全の

確保 

4.26 4.21 4.17 4.17 4.13 

70 歳以上 

16 高度医療、

救急救命体制 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

07 強い農業づ

くり 

15大規模災害

時への対策 

17地域安全の

確保 

4.33 4.31 4.22 4.19 4.14 
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■ 満足度上位５位（同数値のときは、小数点以下第３位以降の数値で順位を決定） 

 
1 2 3 4 5 

全体 

03 文化発信事

業の推進 

16 高度医療、

救急救命体制 

02 スポーツや

文化活動など

の推進 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

3.51 3.38 3.35 3.32 3.31 

性

別 

男性 

16高度医療、救

急救命体制 

03文化発信事

業の推進 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

17 地域安全の

確保 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

3.43 3.40 3.30 3.27 3.27 

女性 

03 文化発信事

業の推進 

02 スポーツや

文化活動など

の推進 

07 強い農業づ

くり 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

12 公園、スポ

ーツ・レク活動

などの整備 

3.61 3.44 3.36 3.34 3.34 

年

齢 

30 歳未満 

03 文化発信事

業の推進 

20 シティプロ

モーションの

取り組み 

07 強い農業づ

くり 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

16 高度医療、

救急救命体制 

3.59 3.49 3.44 3.38 3.36 

30 歳代 

03 文化発信事

業の推進 

16 高度医療、

救急救命体制 

20 シティプロ

モーションの

取り組み 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

12 公園、スポ

ーツ・レク活動

などの整備 

3.39 3.37 3.35 3.30 3.29 

40 歳代 

03 文化発信事

業の推進 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

19市民活動が

しやすい環境

づくり 

02スポーツや文

化活動などの推

進 

17 地域安全の

確保 

3.48 3.30 3.28 3.25 3.24 

50 歳代 

03 文化発信事

業の推進 

16 高度医療、

救急救命体制 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

04 足利を訪れ

る方の増加とお

もてなしの向上 

07 強い農業づ

くり 

3.37 3.33 3.25 3.24 3.23 

60 歳代 

03 文化発信事

業の推進 

16 高度医療、

救急救命体制 

02 スポーツや

文化活動など

の推進 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

3.48 3.38 3.34 3.33 3.32 

70 歳以上 

03 文化発信事

業の推進 

02 スポーツや

文化活動など

の推進 

16 高度医療、

救急救命体制 

10 生活習慣病

予防や介護予

防の取り組み 

14 ごみ減量や

地球温暖化対

策の推進 

3.76 3.67 3.56 3.49 3.48 
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■重要度と満足度の関連（分布図） 

B-01 小・中学校での学習

指導・環境の充実

B-02 スポーツや文化活

動などの生涯学習の推

進

B-03 日本遺産や国宝な

どを活用した文化発信事

業の推進

B-04 足利を訪れる方の

増加とおもてなしの向上

B-05 地場産業の活性化

の支援

B-06 企業誘致等による

雇用の場の拡大
B-07 強い農業づくり

B-08 子どもを産み育てる

取り組み

B-09 仕事と子育ての

両立支援

B-10 生活習慣病予防や

介護予防の取り組み

B-11 住宅・宅地の整備

B-12 公園、スポーツ・レク

活動などの場の整備

B-13 道路や公共交通の

整備

B-14 ごみ減量や地球温

暖化対策の推進

B-15 大規模災害時への

対策
B-16 高度医療、救急救

命体制の整備・充実

B-17 地域安全の確保

B-18 市民と行政との協働

の取り組み

B-19 ボランティアなどの

市民活動がしやすい環

境づくり

B-20 シティプロモーション

の取り組み

3.50

3.60

3.70

3.80

3.90

4.00

4.10

4.20

4.30

4.40

2.90 3.00 3.10 3.20 3.30 3.40 3.50 3.60

低 ← 満足度 → 高

高

←

重
要
度

→

低

平均値

（3.22，4.02）

①

④②

③

 
上図は、満足度を横軸に、重要度を縦軸にして、各項目を分布図で示したものです。 
太線（   ）の各平均値を境に以下の①～④の４つのエリアに分類しました。 
 

① ： 満足度を引き上げる項目 

② ： ①との優先順位を見ながら満足度を引き上げる項目 

③ ： 現状の水準を維持する項目 

④ ： 効果を検証しつつ事業内容を確認する項目 
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■本市の取り組みに対する自由記載意見 

Ｂ－０１ 小・中学校での学習指導活動・環境の充実                                

○トイレ設備の改修（洋式化・増設など）をしてほしい              ２２件 

○英語教育を充実してほしい                           ６件 

○学習指導、生徒指導など、指導者のレベルアップを図ってほしい          ５件 

Ｂ－０２ スポーツや文化活動などの生涯学習の推進                               

○蔵書を増やすなど図書館の充実を図ってほしい                 １２件 

○公民館などで行われる講座を土日・夜間にも開催してほしい            ５件 

Ｂ－０３ 日本遺産や国宝などを活用した文化発信事業の推進 

○広報活動の拡大、充実を図ってほしい                     １０件 

○施設整備や展示内容の充実を図ってほしい                    ９件 

Ｂ－０４ 足利を訪れる方の増加とおもてなしの向上 

○駐車場が少ない、交通アクセスが不便                     １０件 

○足利の特徴をもっとＰＲすべき                         ７件 

○観光場所が限られている、特徴がない                      ７件 

Ｂ－０５ 地場産業の活性化の支援 

○情報発信が不足している、活動が見えにくい                   １０件 

○足利の産業がわからない                            ６件 

Ｂ－０６ 企業誘致による雇用の場の拡大 

○大企業や発展性のある企業を誘致してほしい                  １６件 

○誘致の積極的な動きが見えない                         ９件 

○若い人が働ける場が足りない                          ５件 

Ｂ－０７ 強い農業づくり 

○特産（ブランド）品作りに力を入れてほしい                  １０件 

○耕作放棄地対策をしてほしい                          ４件 

○農業者の高齢化への対応をしてほしい                      ３件 

Ｂ－０８ 子どもを産み育てる取り組み 

○子育て支援や子育て環境を充実してほしい                   １４件 

○子どもの医療費を窓口無料化にしてほしい                    ８件 

○子育ての相談体制を充実してほしい                       ４件 

○子育ての助成制度を期待                            ４件 

Ｂ－０９ 仕事と子育ての両立支援 

○放課後学童クラブの増設や活動スペースの確保を充実してほしい          ９件 

○子育てと両立できる働く場がない                        ６件 

○保育所（園）の増加や延長保育、休日保育などの保育サービスを充実してほしい   ３件 

Ｂ－１０ 生活習慣病予防や介護予防の取り組み 

○地域包括支援センターやスマートウェルネスシティなどをわかりやすくしてほしい １３件 

○健康体操の推進                                ３件 

○地域包括支援センターを増設してほしい                     ２件 

 



10 

 
 Ｂ－１１ 住宅・宅地の整備 

○空き家対策に取り組んでほしい                         ９件 

○市営住宅の老朽化対策などに取り組んでほしい                  ６件 

Ｂ－１２ 公園、スポーツ・レク活動などの場の整備 

○公園環境問題（ゴミ、雑草、犬猫の糞、遊具の安全性など）を改善してほしい   １５件 

○公園を増やしてほしい                            １３件 

Ｂ－１３ 道路や公共交通の整備 

○路線バスの利便性を向上してほしい                      ４６件 

○自動車道路の整備を進めてほしい                       １７件 

○鉄道の利便性を向上してほしい                        １０件 

○歩道・自転車道の整備を進めてほしい                      ７件 

Ｂ－１４ ごみ減量や地球温暖化対策の推進 

○分別収集の細分化と徹底を図ってほしい                     ６件 

○ゴミ袋の改善や無料化してほしい                        ６件 

○ゴミの減量化を徹底してほしい                         ４件 

Ｂ－１５ 大規模災害時への対策 

○災害時の対応に不安があるので安心できる広報をしてほしい            ９件 

○災害拠点施設を整備してほしい                         ６件 

○避難所の周知不足                               ４件 

Ｂ－１６ 高度医療、救急救命体制の整備・充実 

○救急患者の受け入れ態勢を強化してほしい                    ６件 

○休日夜間急患診療所の増設と対応や待ち時間などを改善してほしい         ３件 

Ｂ－１７ 地域安全の確保 

○街や道が暗いので、街灯、防犯灯を設置してほしい               ２４件 

○防犯カメラを設置してほしい                         １５件 

Ｂ－１８ 市民と行政との協働の取り組み 

○市民の声が反映されていない                         １２件 

○協働という言葉が浸透していない、アピール不足                 ２件 

Ｂ－１９ ボランティアなどの市民活動がしやすい環境づくり 

○活動の情報などをもっとＰＲしてほしい                     ３件 

Ｂ－２０ シティプロモーションの取り組み 

○積極的にＰＲしてほしい                            ９件 

○フェイスブックやツイッターを使えない（使わない）               ８件 
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＜その他の調査事項＞ 

Ｃ－０１ 足利市に対する好感度 

47.7%

49.7%

45.8%

47.4%

44.9%

42.6%

43.6%

46.6%

57.8%

43.0%

42.1%

44.5%

43.9%

43.6%

48.4%

43.6%

46.6%

34.7%

7.2%

6.0%

8.1%

5.3%

10.3%

8.2%

9.1%

6.3%

4.8%

1.1%

1.6%

0.8%

3.5%

1.3%

0.8%

2.7%

0.7%

1.0%

0.6%

0.8%

0.9%

0.6%

2.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

好き どちらかといえば好き どちらかといえば嫌い 嫌い 無回答

n=698
C-01 あなたは足利市を好きですか。それとも嫌いですか。

 

 

Ｃ－０２ 足利市民の誇り 

31.4%

32.4%

29.9%

29.8%

20.5%

21.3%

27.3%

36.9%

41.5%

36.1%

38.7%

34.8%

24.6%

33.3%

36.9%

39.1%

36.9%

40.1%

28.1%

24.5%

31.3%

40.4%

39.7%

40.2%

27.3%

22.2%

15.0%

3.0%

3.8%

2.4%

5.3%

6.4%

1.6%

5.5%

2.3%

0.7%

1.4%

0.6%

1.6%

0.9%

1.7%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

感じている やや感じている あまり感じていない 全く感じていない 無回答

n=698
C-02 あなたは足利市民であることに誇りを感じていますか。

 



12 

Ｃ－０３ 住み続けたい意向 

59.9%

60.7%

59.3%

31.6%

43.6%

54.1%

54.5%

72.2%

74.1%

28.5%

27.7%

29.6%

43.9%

43.6%

34.4%

31.8%

19.9%

18.4%

9.3%

9.4%

9.2%

21.1%

10.3%

9.8%

11.8%

5.7%

6.1%

1.0%

1.3%

0.8%

3.5%

2.6%

0.8%

1.8%

1.3%

0.9%

1.1%

0.8%

2.3%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

ずっと住み続けたい 当分の間は住み続けたい 機会があれば移りたい

早いうちに移りたい 無回答

n=698
C-03 あなたはこれからも足利市に住み続けたいと思いますか。

 

 

Ｃ－０４ 幸福感の現状 

6.92 
6.61 

7.19 
6.79 

6.87 
6.77 

6.67 
6.94 

7.28 
7.21 

6.82 
6.64 

7.47 
6.93 
6.94 

6.38 
7.26 

6.86 
7.20 

6.96 
6.58 

6.93 
6.93 

7.00 

6.00 6.50 7.00 7.50

全体
男性
女性

３０歳未満
３０歳代
４０歳代
５０歳代
６０歳代

７０歳以上
自営業、事業主

勤め人
パート、内職、アルバイト従事者

主に家事や育児
学生
無職

一人暮らし
夫婦のみ

親子二世代
三世代
旧市内
東地区
西地区
北地区
南地区

幸福感（平均値）

C-04 現在あなたはどの程度幸せですか。
n=698
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Ｃ－０５ 広報「あしかがみ」の閲読 

38.3%

32.7%

42.9%

14.0%

21.8%

32.0%

35.5%

42.0%

59.2%

40.8%

41.8%

40.7%

33.3%

56.4%

41.8%

39.1%

42.0%

36.1%

16.6%

20.4%

13.5%

35.1%

15.4%

22.1%

21.8%

15.3%

3.4%

3.6%

4.7%

2.4%

17.5%

6.4%

4.1%

3.6%

0.7%

0.3%

0.5%

0.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

よく読んでいる 関心のあるところを読んでいる あまり読んでいない

n=698C-05 広報「あしかがみ」をご覧になっていますか。

 

 

Ｃ－０６ 足利市ホームページの閲覧 

6.2%

4.4%

7.5%

3.5%

5.1%

3.3%

9.1%

4.0%

10.2%

22.1%

21.1%

22.6%

21.1%

26.9%

27.0%

20.0%

19.3%

20.4%

31.8%

32.7%

31.5%

52.6%

51.3%

46.7%

39.1%

19.9%

10.9%

38.1%

40.9%

36.1%

22.8%

16.7%

23.0%

31.8%

54.5%

53.7%

1.9%

0.9%

2.2%

2.3%

4.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

よく見ている ときどき見ている 見たことがある 見たことがない 無回答

n=698
C-06 足利市のホームページを見たことがありますか。
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Ｃ－０７ 「映像のまち構想」の認知度 

20.1%

17.0%

22.9%

29.8%

16.7%

25.4%

25.5%

15.9%

15.0%

46.1%

46.2%

45.8%

24.6%

50.0%

41.0%

46.4%

47.2%

55.1%

17.5%

18.9%

16.7%

17.5%

11.5%

22.1%

15.5%

20.5%

15.6%

15.5%

17.6%

13.7%

28.1%

21.8%

11.5%

12.7%

15.3%

12.9%

0.9%

0.3%

0.8%

1.1%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

よく知っている 知っている あまり知らない 知らない 無回答

n=698
C-07 足利市で「映像」をキーワードとした新たなまちづくり「映像のまち構想」に

取り組んでいることを知っていますか。

 

 

Ｃ－０８ 「スマートウェルネスあしかが」の認知度 

7.7%

6.3%

8.9%

5.3%

7.4%

8.2%

6.3%

14.3%

29.4%

27.4%

30.7%

14.0%

28.2%

25.4%

32.7%

31.3%

34.0%

29.4%

29.6%

29.4%

21.1%

32.1%

29.5%

25.5%

34.1%

28.6%

32.5%

35.8%

30.5%

59.6%

37.2%

37.7%

33.6%

27.8%

21.8%

1.0%

0.9%

0.5%

2.6%

0.6%

1.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

よく知っている 知っている あまり知らない 知らない 無回答

n=698C-08 足利市が「歩いて健幸になるまちづくり」を目指して「スマート
ウェルネスあしかが」に取り組んでいることを知っていますか。
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Ｃ－０９ 健康づくりのための実践 

46.1%

45.3%

46.6%

36.8%

33.3%

30.3%

35.5%

52.3%

69.4%

37.4%

35.8%

39.1%

31.6%

48.7%

47.5%

48.2%

33.0%

23.8%

15.8%

18.6%

13.7%

31.6%

16.7%

22.1%

16.4%

14.2%

6.1%

0.7%

0.3%

0.5%

1.3%

0.6%

0.7%
0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

実践している 実践していないが、今後行ってみたい 実践していない 無回答

n=698C-09 食生活や運動など、自分の健康づくりのための実践を行っていますか。

 

 

Ｃ－１０ 「かかりつけ医」の有無 

64.2%

65.1%

64.4%

40.4%

44.9%

48.4%

64.5%

74.4%

87.1%

66.4%

58.2%

65.2%

69.3%

64.0%

34.0%

33.6%

34.8%

59.6%

55.1%

50.8%

35.5%

25.6%

8.8%

31.5%

41.8%

32.9%

29.3%

35.5%

1.9%

1.3%

0.8%

0.8%

4.1%

2.1%

1.8%

1.3%

0.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

旧市内

東地区

西地区

北地区

南地区

かかりつけ医がいる かかりつけ医がいない 無回答

n=698
問１４ 日頃からあなたの体質や病歴、健康状態を知っていて、いつでも病気の相談

ができる「かかりつけ医」がいますか。
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Ｃ－１１ 「住宅用火災警報器」の設置 

37.1%

37.4%

37.5%

50.9%

64.1%

49.2%

32.7%

28.6%

23.1%

46.2%

34.2%

34.8%

30.7%

37.7%

26.6%

27.0%

27.0%

22.8%

20.5%

23.0%

20.9%

30.3%

36.1%

27.3%

30.4%

29.3%

25.3%

24.6%

32.5%

33.6%

31.8%

22.8%

15.4%

27.0%

42.7%

38.9%

34.7%

25.2%

29.1%

32.9%

40.0%

35.5%

3.7%

1.9%

3.8%

3.5%

0.8%

3.6%

2.3%

6.1%

1.4%

6.3%

3.0%

4.0%

2.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体

男性

女性

30歳未満

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

旧市内

東地区

西地区

北地区

南地区

全てに設置している 一部設置している 設置していない 無回答

n=698
C-11 条例により住宅用火災警報器の設置が義務付けられている部
分全てに住宅用火災警報器が設置されていますか。
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あなたの     をお聴かせください！ 
 

足利市民アンケート調査 
 

ご 協 力 の お 願 い 
 

 市民の皆様には、日頃から市政にご理解、ご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 市では、市民の皆様から市政に対する「重要度」や「満足度」など、日頃感じていること

をお聴かせいただき、今後の市政運営の基礎資料とするため、毎年アンケート調査を実施し

ております。 

 このたび、本市にお住まいの18歳以上の方の中から1,500 人を無作為に抽出し、調査票を

送付させていただきました。お忙しいところ大変恐縮ですが、市民の代表として、ぜひこの

調査にご協力くださいますようお願いいたします。 

 なお、この調査は統計的に処理いたしますので、ご回答いただいた方が特定されたり、回

答内容が他にもれたりして、ご迷惑をおかけすることはありません。思うまま、感じたまま

にお答えくださいますようお願いいたします。 

 

   平成２９年３月 

 

足利市長 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【問い合わせ先】 足利市 政策推進部 広報課  電 話 ２０－２１０７  

ご記入にあたって 
１ あて名にあるご本人がお答えください。 

２ お名前やご住所を書く必要はありません。 

３ ご記入が終わりましたら、同封の返信用封筒にこの調査票を入れ、切手を貼らずに、

３月２４日（金）までに投函してください。 

４ 調査の結果については、まとまり次第、市ホームページなどで概要をお知らせします。 

 

 

 

 

 

 

■インターネットからでも回答できます 

・下記アドレスにアクセスし、ご回答ください。 

 www.city.ashikaga.tochigi.jp/ques/questionnaire.php?openid=18 

・送信は１回のみ有効です。 

・インターネットでご回答いただいた場合、文書による回答 

は不要ですので、調査票は資源物として処分してください。 

【ＱＲコード】 
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Ａ 
はじめに、あなたご自身のことについて、おうかがいします。 

あてはまる番号を○で囲んでください。 

 

Ａ-01 性別はどちらですか。 １.男 ２.女 

 

Ａ-02 年齢はいくつですか。 １.３０歳未満 ２.３０歳代 ３.４０歳代 

４.５０歳代 ５.６０歳代 ６.７０歳以上 

 

Ａ-03 職業は何ですか。 １.自営業、事業主（農林業含む） 

２.勤め人（会社員、公務員など） 

３.パート、内職、アルバイト 

４.主に家事や育児をしている 

５.学生 ６.無職 ７.その他 

 

Ａ-04 通勤、通学先は 

どちらですか。 

１.足利市内 ２.佐野市 ３.太田市 

４.桐生市 ５.館林市 ６.みどり市 

７.上記以外の栃木県 ８.上記以外の群馬県 

９.埼玉県 10.東京都 11.その他 

12.通勤、通学していない 

 

Ａ-05 足利市に住んで 

通算何年になりますか。 

１.５年未満 ２.５年以上～１０年未満 

３.１０年以上～２０年未満 ４.２０年以上 

 

Ａ-06 一緒にお住まいの家族 

構成は次のどれですか。 

１.一人暮らし ２.夫婦のみ ３.親子二世代 

４.三世代 ５.その他  

 

Ａ-07 お住まいの住宅は 

次のどれですか。 

１.持ち家 ２.民営の借家 ３.公営住宅 

４.社宅、寮 ５.下宿、間借り ６.その他 

 

Ａ-08 お住まいの地区は 

どちらですか。 

１.旧市内 

２.東地区(毛野・富田) 

３.西地区(三重・山前・三和・葉鹿・小俣) 

４.北地区(北郷・名草） 

５.南地区(山辺・矢場川・御厨・筑波・久野・梁田) 
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Ｂ 
足利市の取り組みに対する重要度と満足度をおうかがいします。 

あなたが感じる重要度と満足度を５段階で、それぞれあてはまる番号を○で囲んでください。 

 

 

 

 
 

Ｂ-01 小・中学校での 

学習指導活動・環境の充実 
 

▶英語教育の充実 

▶小・中学校のトイレ改修 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-02 スポーツや文化活動などの 

生涯学習の推進 
 

▶公民館などでの様々な講座の実施 

▶市立図書館の充実 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-03 日本遺産や国宝などを活用した

文化発信事業の推進 
 

▶共に日本遺産に認定された４市による

連携事業 

▶史跡足利学校における国宝等展示事業 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-04 足利を訪れる方の増加と 

おもてなしの向上 
 

▶外国人観光客の誘致 

▶ボランティアによるおもてなしの展開 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-05 地場産業の活性化の支援 

 
▶産業技術の強化支援 

▶展示会への出展などの情報発信 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-06 企業誘致等による 

雇用の場の拡大 
 

▶あがた駅南産業団地の開発 

▶企業誘致の積極的推進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

取り組み内容 
 

▶主な取り組み事例 

重要度 

満足度 

５ 

 重 要  重要でない 

 満 足  不 満 

１ 

満足度で「２」「１」

(不満)と回答され

た方はその理由を

お書きください 
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Ｂ-07 強い農業づくり 
 

▶安全安心な農産物の提供 

▶特産品のブランド化の推進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-08 子どもを産み育てる取り組み 
 

▶不妊・不育症治療費助成による支援 

▶子育て講座や相談体制の充実 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-09 仕事と子育ての両立支援 
 

▶放課後児童クラブの充実 

▶ワーク・ライフ・バランスの啓発 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-10 生活習慣病予防や 

介護予防の取り組み 
 

▶地域包括支援センターの充実 

▶スマートウェルネスあしかがの推進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-11 住宅・宅地の整備 
 

▶良質な宅地分譲の促進 

▶市営住宅の改築や子育て世帯への支援 

 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-12 公園、スポーツ・レク活動などの

場の整備 
 

▶河川敷などの有効活用の推進 

▶公園など人が集う場の整備 

 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-13 道路や公共交通の整備 
 

▶道路の計画的な保全・整備 

▶鉄道・路線バスの利便性向上 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 
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Ｂ-14 ごみ減量や 

地球温暖化対策の推進 
 

▶ごみの減量化や再資源化の推進 

▶新・省エネルギーの推進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-15 大規模災害時への対策 
 

▶防災意識の浸透 

▶防災拠点や危機管理体制の整備促進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-16 高度医療、救急救命体制の 

整備・充実 
 

▶医療機関、近隣地域との連携強化 

▶救急車両の更新 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-17 地域安全の確保 
 

▶防犯カメラや防犯灯の増設 

▶地域ぐるみでの防犯体制の強化 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-18 市民と行政との協働の取り組み 
 

▶市民力を活用した協働事業の拡充 

▶市長への手紙など、市民の声の把握 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-19 ボランティアなどの 

市民活動がしやすい環境づくり 
 

▶市民力によるまちづくり活動への支援 

▶地域活動がしやすい環境づくりの推進 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

Ｂ-20 シティプロモーションの取り組み 
 

▶フェイスブックやツイッターなどを活

用した情報発信 

▶キャッチコピーやロゴマークを活用し

たプロモーションの展開 

重
要
度 

５ ４ ３ ２ １ 

 

不満の理由 

満
足
度 

５ ４ ３ ２ １ 
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Ｃ 
その他の項目について、おうかがいします。 

あてはまる番号を○で囲んでください。 

 

Ｃ-01 足利市を好きですか。 

嫌いですか。 
１.好 き ２.どちらかといえば好き 

３.どちらかといえば嫌い ４.嫌 い 

 

Ｃ-02 足利市民であることに 

誇りを感じていますか。 
１.感じている ２.やや感じている 

３.あまり感じていない ４.全く感じていない 

 

Ｃ-03 これからも足利市に住み 

続けたいと思いますか。 
１.ずっと住み続けたい ２.当分の間は住み続けたい 

３.機会があれば移りたい ４.早いうちに移りたい 

 

Ｃ-04 現在あなたはどの程度 

幸せですか。 
１０段階の中から、あなたの幸

福感に最も近いものを１つ選ん

で○で囲んでください。 

とても幸せ とても不幸 

１０ ９ ８ ７ ６ ５ ４ ３ ２ １ 
                    

                    

 

Ｃ-05 広報「あしかがみ」を 

ご覧になっていますか。 
１.よく読んでいる ２.関心のあるところを読んでいる 

３.あまり読んでいない ４.読んだことがない 

 

Ｃ-06 足利市のホームページを 

ご覧になっていますか。 
１.よく見ている ２.ときどき見ている 

３.見たことがある ４.見たことがない 

 

Ｃ-07 足利市が「映像」をキーワード

とした新たなまちづくり「映像

のまち構想」に取り組んでい
ることを知っていますか。 

１.よく知っている ２.知っている 

３.あまり知らない ４.知らない 

 

Ｃ-08 足利市が「歩いて健
けん

幸
こう

になる

まちづくり」を目指して「スマート

ウェルネスあしかが」に取り組
んでいることを知っていますか。 

１.よく知っている ２.知っている 

３.あまり知らない ４.知らない 

 

Ｃ-09 食生活や運動など、自分の

健康づくりのための実践

を行っていますか。 

１.実践している 

２.現在実践していないが、今後実践してみたい 

３.実践していない 
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Ｃ-10 日頃から、あなたの体質や病歴、健康状態を知ってい

て、いつでも病気の相談ができる「かかりつけ医」がい

ますか。 

１.はい 

２.いいえ 

 

Ｃ-11 条例により住宅用火災警報器

の設置が義務付けられている

住宅の部分全てに、住宅用火

災警報器を設置していますか。 

 １.全てに設置している 

２.一部設置している 

３.設置していない 

 

 

Ｄ 
以下の項目について、 

ご意見、ご感想などございましたら、自由にお書きください。 

 

Ｄ-01 子育て環境や支援について、ご意見、ご感想などございましたら、お聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ-02 お住まいの地域で自慢できるものや、将来のために残したいもの、ことはありますか。

思い出などもあれば、併せてお聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 設置が義務付けられ 
ている住宅の部分 
▷寝室 

▷階段（寝室が２階以 

上の階にある場合） 
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Ｄ-03 足利市政に関する最近のニュースやできごとのなかで、印象に残っているもの、 

好感や不安を抱いたものなどございましたら、お聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｄ-04 最後に、足利市のまちづくりや、まちのイメージなどについて、 

ご意見、ご感想などございましたら、お聞かせください 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ご記入いただいたご意見、ご質問には直接回答は行いませんので、あらかじめご了承ください。 

 

これでアンケートは終了となります。 

ご協力いただきまして、ありがとうございました。 
皆様のご意見を参考にしながら、よりよいまちづくりを進めてまいります。 

 

同封いたしました返信用封筒にこの調査票を入れて、 

３月２４日(金)までに 

ご投函くださいますようお願いいたします（切手は不要です）。 
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